
Витяг з протоколу № 2 

засідання науково-методичної комісії 

спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» 

від 07.12.2021 р. 

Присутні: 

Члени НМКС: 

зав. каф. ТЗНС та ОП, д.т.н., проф. Ткаченко Т.М. – голова НМКС, 

доцент кафедри, к.т.н., доц. Василенко Л.О., 

доцент кафедри к.т.н., доц. Березницька Ю.О., 

доцент кафедри к.т.н., доц. Кравченко М.В. 

Запрошені: 

доцент кафедри, к.т.н. доц. Котовенко О.А., 

ст. викладач кафедри Мірошниченко О.Ю. 

д.т.н., проф. Трохименко Г.Г., зав.кафедри екології та природоохоронних 

технологій Національного університету кораблебудування ім. Адмірала 

Макарова 

Разом – 4 члени НМКС та 2 викладачі кафедри ТЗНС та ОП. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Інформацію від голови НМКС, проф. Ткаченко Т.М. щодо пропозицій для 

вдосконалення освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти зі спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього 

середовища» для здобувачів 2022 року зарахування у зв`язку з 

пропозиціями, які надійшли від стейкхолдерів на проект ОПП. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

1. Березницька Ю.О., Василенко Л.О., Кравченко М.В., стосовно 

оновлення ОПП зі спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього 



середовища» з урахуванням рекомендацій стейкхолдерів (Трохименко Г.Г., 

Перегінець С.А.). 

2. Трохименко Г.Г. з пропозиціями до ОПП - На нашу думку, необхідним є 

збільшення обсягу кредитів обов’язкових освітніх компонент з метою підвищення 

якості засвоєння загальних та фахових компетентностей, а також володіння 

програмними результатами навчання. Цього можна досягти за рахунок об’єднання 

споріднених загальних освітніх компонент та послідуючого перегляду 

навчального плану за спеціальністю. 

  

УХВАЛИЛИ: 

1. Вдосконалити освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти зі спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього 

середовища» для здобувачів 2022 року зарахування шляхом об’єднання 

споріднених загальних освітніх компонент, а саме освітніх компонент «Екологічна 

безпека технологій виробництва» та «Сучасні методи контролю параметрів 

об’єктів довкілля». 

2. Розширити базу проходження практик за рахунок участі в проекті 

«Якісне життя» в рамках навчальної та виробничої практик (за рекомендації 

Голови правління Обслуговуючого кооперативу «Житлово-будівельний 

кооператив «Доступне житло України» Перегінець С.А.). 

 

 

 

Голова НМКС, 

д.т.н., професор Т.М. Ткаченко 
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